

2021年11月10日

会社名 株式会社コンコルディア・フィナンシャルグループ
 代表者名 代表取締役社長 大矢 恭好
 コード番号 7186 東証第一部

**（訂正）「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の決算説明資料、および
 「2022年3月期 第1四半期末の自己資本比率について」の一部訂正について**

コンコルディア・フィナンシャルグループ（代表取締役社長 大矢 恭好）の子会社である東日本銀行（代表取締役頭取 大石 慶之）において、公表済みの2021年3月末、および2021年6月末の連結自己資本比率等に誤りがあることが判明いたしました。

このため、当社より2021年5月12日に公表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の決算説明資料、および2021年8月13日に公表いたしました「2022年3月期 第1四半期末の自己資本比率について」を、以下のとおり訂正いたします（訂正箇所には下線を付して表示しております）。

なお、当社および横浜銀行における連結自己資本比率等についての修正はございません。

2021年3月期 決算説明資料

・説明4ページ

7. 自己資本比率 東日本銀行 連結

(訂正前)

東日本銀行連結 (単位：億円)

	国内基準 [バーゼルⅢ] 標準的手法	2021年3月末 (速報値)
30	自己資本比率	<u>7.72%</u>
31	自己資本の額	<u>1,041</u>
32	リスクアセット等の額	<u>13,476</u>

(訂正後)

東日本銀行連結 (単位：億円)

	国内基準 [バーゼルⅢ] 標準的手法	2021年3月末 (速報値)
30	自己資本比率	<u>7.59%</u>
31	自己資本の額	<u>1,022</u>
32	リスクアセット等の額	<u>13,473</u>

・説明19ページ

13. 自己資本比率 【東日本銀行 連結】

(訂正前)

【東日本銀行 連結】 (単位：億円)

	2021年3月末 (速報値)	2020年3月末比
19	(1)自己資本比率 (2)÷(3) <u>7.72%</u>	<u>△0.15%pt</u>
20	(2)自己資本の額 <u>1,041</u>	<u>△44</u>
21	(3)リスクアセット等の額 <u>13,476</u>	<u>△308</u>

(訂正後)

【東日本銀行 連結】 (単位：億円)

	2021年3月末 (速報値)	2020年3月末比
19	(1)自己資本比率 (2)÷(3) <u>7.59%</u>	<u>△0.28%pt</u>
20	(2)自己資本の額 <u>1,022</u>	<u>△62</u>
21	(3)リスクアセット等の額 <u>13,473</u>	<u>△311</u>

2022年3月期 第1四半期末の自己資本比率について

・ 3. 株式会社 東日本銀行【連結】

(訂正前)

3. 株式会社 東日本銀行【連結】

(単位:億円)

	2021年6月末	2021年3月末比	2021年3月末
	(1) 自己資本比率 (2) / (3)	8.42%	0.70%
(2) 自己資本の額	1,113	72	1,041
(3) リスク・アセットの額	13,219	△ 257	13,476
(4) 総所要自己資本額 (3) × 4%	528	△ 11	539

(訂正後)

3. 株式会社 東日本銀行【連結】

(単位:億円)

	2021年6月末	2021年3月末比	2021年3月末
	(1) 自己資本比率 (2) / (3)	8.31%	0.72%
(2) 自己資本の額	1,099	77	1,022
(3) リスク・アセットの額	13,233	△ 240	13,473
(4) 総所要自己資本額 (3) × 4%	529	△ 9	538

以 上